
 

 
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

10 жовтня 2017 року                                                                           № 255 

 

Про  розгляд заяви Могирьова М.В. 

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про регулювання 

містобудівної діяльності», «Про захист прав споживачів», «Про забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про безпечність та 

якість харчових продуктів», «Про дорожній рух», постанов Кабінету 

Міністрів України від 15.06.2006р. №833 «Про затвердження Порядку 

провадження торговельної діяльності та правил торговельного 

обслуговування населення», від 10 жовтня 2001 року № 1306 «Про Правила 

дорожнього руху», від 30 березня 1994 року № 198 «Про затвердження 

Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, 

залізничних переїздів, правил користування ними та охорони», наказу 

Міністерства зовнішніх економічних зв’язків і торгівлі України від 08.07.96р. 

№369 «Про затвердження Правил роботи дрібнороздрібної торговельної 

мережі», розглянувши заяву ФОП  Могирьова Миколи Володимировича               

(вх. № М/541/02-17 від 26.09.2017 року) та надані документи про погодження 

графіку виїзної торгівлі для пересувної торгової точки, виконавчий комітет 

Гребінківської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Відмовити у погодженні режиму роботи для пересувної торгової точки 

у зв'язку з тим, що по вулиці Героїв України не визначено  місця для 

розміщення об'єктів виїзної торгівлі. 

 

 

 

 Міський голова                                                                    В.І. Колісніченко 
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ПІДГОТОВЛЕНО: 

Секретар виконавчого комітету                                                    В.М. Лисогор 

ПОГОДЖЕНО: 

Заступник міського голови                                                            В.М. Зінченко 

Секретар міської ради                                                                    Л.В. Цапенко 

Начальник відділу з питань соціально- 

економічного розвитку та земельних відносин                           Т.Ф. Лазоренко 

 

Начальник відділу містобудування, архітектури 

та житлово-комунального господарства                                       Л.О. Рябека 
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